
 
Πλήρης γύρος του Νότου, Οάσεις, Κάσµπες, Οροσειρά Άτλαντα, κοιλάδα Νταντές,  
φαράγγι Τόντρα, Σαχάρα 
 
Με  εκδροµές που σε άλλα προγράµµατα είναι προαιρετικές,  
όπως η ολοήµερη εκδροµή στην Εσσαουίρα & στη Μερτζούγκα  
 
Έλληνας αρχηγός-συνοδός και όχι τοπικός ελληνόφωνος 
 

 Μεγάλο Μαρόκο µε Ταγγέρη 
 

Καζαµπλάνκα, Ραµπάτ, Ταγγέρη, Σεφσαουέν, Μεκνές, Φεζ, Μιντέλντ, Ερασιντία, Ερφούντ, 
Μερτζούγκα (Άνω, Μέσος  & Κάτω Άτλαντας), 

Φαράγγι Τόντρα, Τινερχίρ, Ουαρζαζάτ, Μαρακές, Εσσαουίρα 
 

          Αναχωρήσεις: 18.06, 02,21.07, 02,11,20.08, 04.09, 04,20.10, 16.11               10 Ηµέρες 

 

Ένα πλούσιο ταξίδι µε µεγάλο αριθµό τοπικών εκδροµών, που συνήθως είναι προαιρετικές 

Ο µεγάλος "καηµός" όλων των ταξιδιωτών που επιλέγουν το κλασσικό Αυτοκρατορικό Μαρόκο, είναι πως δεν βλέπουν 
έρηµο και δεν επισκέπτονται τα πανέµορφα φαράγγια και τα χωριά µε τις κάσµπες της Οροσειράς του Άτλαντα.  
Στο πρόγραµµά µας αυτό, σας δίνεται η δυνατότητα να δείτε στην κυριολεξία τα πάντα και να απολαύσετε όλα όσα 
πραγµατικά σας έλκουν σ’ αυτήν τη χώρα. Με το Versus θα γνωρίσετε το πραγµατικό Μαρόκο, θα φθάσετε ακόµη και 
µέχρι την ακτή του Ατλαντικού στην Εσσαουίρα, θα περιπλανηθείτε µε ειδικά jeep 4x4 µέχρι τους αµµόλοφους της 
Μερτζούγκα, θα αγναντέψετε τη µεγαλειώδη έρηµο Σαχάρα ως τα βάθη της Μαυριτανίας και θα περιηγηθείτε στα σοκάκια 
της θρυλικής Ταγγέρης. Η διαµονή σε θρυλικές πόλεις και η διαδροµή στην οροσειρά του Άτλαντα, µέσα από πανέµορφα 
χωριά, φαράγγια και χαράδρες θα σας αφήσουν ανεξίτηλες αναµνήσεις. 

 

 



 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Γιατί να επιλέξετε το Versus Travel  
 

Μετά την τεράστια εµπειρία µας στην περιοχή, διαµορφώσαµε κατά την οµολογία των ταξιδιωτών µας, το 

πιο πλήρες και γεµάτο πρόγραµµα στο Μαρόκο. Ένα πρόγραµµα, όπως σας έχει συνηθίσει το Versus, µε 

υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, µε προσεκτικά επιλεγµένα ξενοδοχεία και πτήσεις και µε ποιοτικές, 

εµπεριστατωµένες ξεναγήσεις  

Είναι άρτια σχεδιασµένο, έτσι ώστε να περιλαµβάνονται όσο το δυνατόν περισσότερα και σπουδαιότερα 
αξιοθέατα. Η διαµονή σε θρυλικές πόλεις και η διαδροµή στην οροσειρά του Άτλαντα, που περνά µέσα 
από πανέµορφα χωριά, φαράγγια και χαράδρες, αφήνει άφωνους τους ταξιδιώτες. Με ειδικό σχεδιασµό 
έτσι ώστε να µπορέσετε να γνωρίσετε εκτός από τις 3 κλασσικές αυτοκρατορικές πόλεις (Μεκνές, Φεζ, 

Μαρακές) και την περιοχή του Ατλάντα µε τις κάσµπες και τα ορεινά χωριά, σε συνδυασµό µε την έρηµο 
και τις εντυπωσιακές οάσεις. Και όλα αυτά σε τιµή όσο περίπου κοστίζει το κλασσικό "αυτοκρατορικό" 
Μαρόκο! 
 

Ένα ταξίδι-εξερεύνηση, µε ιδιαίτερα στοιχεία που το καθιστούν µοναδικό και εκδροµές που σε άλλα 

προγράµµατα είναι προαιρετικές, όπως: 

1. ∆ιαµονή στην θρυλική Ταγγέρη (το µοναδικό πρόγραµµα της αγοράς) 

2. Εκδροµή στην Μερτζούγκα µε jeep για να ανηφορίσουµε στους αµµόλοφους της Σαχάρας και να 

απολαύσουµε την ανατολή (ή τη δύση) του ήλιου  

3. Επίσκεψη στην υπέροχη "Μπλε Πόλη" Σεφσαουέν 

4. ∆ιαδροµή στην οροσειρά του Άτλαντα, µέσα από πανέµορφα ορεινά περάσµατα, γραφικά χωριά, 

φαράγγια, χαράδρες, οάσεις, κάσµπες και κσούρ και αφήνει άφωνους τους ταξιδιώτες (κοιλάδα Νταντές, 

φαράγγι του Τόντρα)  

5. Ολοήµερη εκδροµή στην παραθαλάσσια πόλη Εσσαουίρα 

6. Το εντυπωσιακό Fantasia Show µε ποτό και πλούσιο φολκλορικό πρόγραµµα. Ένα µείγµα επίδειξης 

πολεµικής τέχνης έφιππων οµάδων, ακροβατικά, χορό της κοιλιάς, µουσική και τραγούδια του Μαρόκου 

 

Το ταξίδι συνοδεύει Έλληνας αρχηγός και όχι τοπικός ελληνόφωνος 
 

Συγκρίνετε και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο! 

 

   AZ 717   21.07    ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ                     05.55-07.00  

   AZ 874   21.07    ΡΩΜΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ       13.10-15.20   

   AZ 875   30.07    ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΩΜΗ       16.10-20.15  

   AZ 722   30.07    ΡΩΜΗ - ΑΘΗΝΑ                      21.50-00.50 

   AZ 717   02.08    ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ                     05.55-07.00  

   AZ 874   02.08    ΡΩΜΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ       13.10-15.20   

   AZ 875   11.08    ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΩΜΗ       16.10-20.15  

   AZ 722   11.08    ΡΩΜΗ - ΑΘΗΝΑ                      21.50-00.50 

   AZ 717   11.08    ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ                     05.55-07.00  

   AZ 874   11.08    ΡΩΜΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ       13.10-15.20   

   AZ 875   20.08    ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΩΜΗ       16.10-20.15  

   AZ 722   20.08    ΡΩΜΗ - ΑΘΗΝΑ                      21.50-00.50 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

   AZ 717   20.08    ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ                     05.55-07.00  

   AZ 874   20.08    ΡΩΜΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ       13.10-15.20   

   AZ 875   29.08    ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΩΜΗ       16.10-20.15  

   AZ 722   29.08    ΡΩΜΗ - ΑΘΗΝΑ                      21.50-00.50 

   AZ 717   04.09    ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ                     05.55-07.00  

   AZ 874   04.09    ΡΩΜΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ       13.10-15.20   

   AZ 875   13.09    ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΩΜΗ       16.10-20.15  

   AZ 722   13.09    ΡΩΜΗ - ΑΘΗΝΑ                      21.50-00.50 

   AZ 717   20.10    ΑΘΗΝΑ - ΡΩΜΗ                     05.55-07.00  

   AZ 874   20.10    ΡΩΜΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ       13.10-15.20   

   AZ 875   29.10    ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΩΜΗ       16.10-20.15  

   AZ 722   29.10    ΡΩΜΗ - ΑΘΗΝΑ                      21.50-00.50 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

� Εξερευνήστε τα πολυδαίδαλα σουκς στις µεσαιωνικές µεντίνες των αυτοκρατοριών 
πόλεων Φες και Μαρρακές  

�  Απολαύστε συναρπαστικές διαδροµές µέσα από πανέµορφα ορεινά περάσµατα, 
γραφικά χωριά, φαράγγια, χαράδρες, οάσεις, κάσµπες και κσούρ 

�  Αφήστε να σας συνεπάρει το ηλιοβασίλεµα ή η ανατολή του ήλιου στους 
αµµόλοφους της Σαχάρας 

�  Ζήστε την ατµόσφαιρα ατελείωτων χολιγουντιανών κυνηγητών µε µηχανές στα 
πολύχρωµα σοκάκια της Ταγγέρης  

�  Αναπολήστε σκηνές από την οµώνυµη ταινία στην κοσµοπολίτικη Καζαµπλάνκα - 
Play it, Sam. Play "As Time Goes By"… 

 

 

 
Αποκλειστικό ταξίδι του Versus, που "βλέπει" το Μαρόκο απ΄ άκρη σ΄ άκρη µε πολλές 
σηµαντικές εκδροµές που σε άλλα προγράµµατα είναι προαιρετικές ή δεν υπάρχουν καθόλου. 
Μετά από επιτόπια έρευνα διαµορφώσαµε αυτό το ταξίδι στο Μαρόκο όπως εµείς το θέλουµε, 
χωρίς επιδερµικές επισκέψεις. Οι  τυχεροί που θα το επιλέξουν, θα γευθούν ένα γεµάτο 
πρόγραµµα, που εκµεταλλεύεται στο έπακρο τον διαθέσιµο χρόνο. Ένα πλούσιο οδοιπορικό 
µε έρηµο και βουνά, κάσµπες και επιβλητικές πόλεις, ζωντανές αγορές και έντονη αραβική 
ατµόσφαιρα.  
Πιστό στα πλήρη προγράµµατα, το Versus περιλαµβάνει ηµερήσια εκδροµή στην 
παραθαλάσσια µπλε πόλη Εσσαουίρα, καθώς και βόλτα µε jeep στην έρηµο της Μερτζούγκα, 
για να αγναντέψουµε από τους αµµόλοφους την ανατολή ή τη δύση του ήλιου. Η προσθήκη 
της κινηµατογραφικής Ταγγέρης, αποκάλυψη στα µάτια του ταξιδιώτη, δίνει στο πρόγραµµα 
αέρα χολιγουντιανό .... 
 



 

Περιπλάνηση και Εξερεύνηση 
Από τη δυτικόµορφη µεγαλούπολη του Μαρόκου, την Καζαµπλάνκα, ξεκινάει ένα οδοιπορικό 
εξερεύνησης της βορειοαφρικανικής αυτής χώρας στα δυτικά της Σαχάρας, που την βρέχουν η 
Μεσόγειος και ο Ατλαντικός. Επισκεπτόµαστε την πρωτεύουσα Ραµπάτ, την θρυλική Ταγγέρη,  την 
παλιά αυτοκρατορική πρωτεύουσα Μεκνές, την αυτοκράτειρα των πόλεων και µια από τις 
παλαιότερες µεσαιωνικές πόλεις του αραβικού κόσµου, την Φεζ, χωριά όπως το Μιντέλτ στις 
παρυφές του Μέσου Ατλάντα, την Ερασιντία στην Σαχαριανή πλευρά του Άτλαντα, την Τινερχίρ µε 
µια από τις οµορφότερες οάσεις του νότου που καταλήγει στο Φαράγγι του Τόντρα, την γραφική 
Ουαρζαζάτ, την οχυρωµένη Εσσαουίρα στις ακτές του Ατλαντικού και φυσικά την πόλη των 
παραµυθιών, το Μαρακές 

 



 

Εσσαουίρα, µια πόλη µαγική και ονειρεµένη  
 

Η Εσσαουίρα είναι µια... εντοιχισµένη 
καστροπολιτεία µε έντονο νησιώτικο χρώµα. Η 
κωµόπολη αυτή αναπτύχθηκε το 16ο αιώνα από 
τους Πορτογάλους, λόγω της ασφάλειας που 
παρείχε το φυσικό της λιµάνι από τους αέρηδες 

του Ατλαντικού. Έτσι, το 1506 ο βασιλιάς της 
Πορτογαλίας διέταξε τη δηµιουργία ενός οχυρού, 
του Castelo Real de Mogador.  
Οι ανταγωνίστριες θαλάσσιες δυνάµεις της 
Ισπανίας, της Αγγλίας και της Ολλανδίας 

προσπάθησαν ανεπιτυχώς να κυριαρχήσουν 
στην πόλη, η οποία παρέµεινε υπό τον έλεγχο των 
Πορτογάλων. Τον 17ο αιώνα αποτελούσε κύριο 
κέντρο εξαγωγής ζάχαρης καθώς και αγκυροβόλι 
πειρατών. 

Η τωρινή πόλη χτίστηκε τον 18ο αιώνα από τον Μοχάµεντ Γ', ο οποίος ήθελε να στρέψει το βασίλειό του προς 

τον Ατλαντικό µε στόχο να έχει περισσότερη επαφή µε τις ευρωπαϊκές δυνάµεις. Αρχικά ονοµάστηκε "Souira" 
(δηλαδή µικρό οχυρό), αλλά µε την πάροδο του χρόνου µετονοµάστηκε σε "Εs Souira"(δηλαδή 
καλοσχεδιασµένη). Από την ίδρυσή της µέχρι τα τέλη του 19ου αιώνα η πόλη αποτελούσε το κύριο λιµάνι του 
Μαρόκου για τα προϊόντα που κατέφταναν από την υποσαχάρια Αφρική και το Τιµπουκτού, καθώς και από 
το Μαρακές.  
Η Παλιά Πόλη ή Μεντίνα υπάγεται στα Μνηµεία Παγκόσµιας Κληρονοµιάς της UNESCO.  

Τα σπίτια είναι ψηλά, λευκά αρχοντικά, διώροφα και τριώροφα, µε µπλε παράθυρα, θυµίζοντας την 
αρχιτεκτονική των Κυκλάδων. Εντούτοις, πολλά έχουν υποστεί ζηµιές από την έντονη υγρασία που προέρχεται 
από τις οµίχλες του Ατλαντικού. Αν και οι πύλες εισόδου στην πόλη είναι στενές, τα εσωτερικά σοκάκια είναι 
αρκετά φαρδιά, προσφέροντας την αίσθηση της απλοχωριάς. Στις πλακόστρωτες πλατείες της πόλης και 
κατά µήκος των κύριων οδών, έµποροι πουλάνε κάθε λογής προϊόντα, όπως χαλιά, τραπεζάκια από σίδερο, 
παντόφλες, µπαµπού, έργα τέχνης (πίνακες) καθώς και διάφορα είδη µπαχαρικών και µυρωδικών.  

Η απαγόρευση οχηµάτων στην πόλη µετατρέπει την περιήγηση σε ιδιαίτερα ευχάριστη εµπειρία, ειδικά για 
όσους θέλουν να ξεφύγουν από τον αδυσώπητο θόρυβο των µεγαλουπόλεων. Περπατώντας στην πόλη, ο 
επισκέπτης καταλήγει στο αµυντικό τείχος που την περικυκλώνει. Στη µία άκρη βρίσκεται το κάστρο µε τα 
κανόνια έτοιµα να την προστατέψουν από τους πειρατές.  
Στην άλλη, το κτιστό λιµάνι µε τις εκατοντάδες ψαρόβαρκες και ψαροκάικα. Στο δρόµο δεκάδες πωλητές έχουν 

στήσει πάγκο και πουλάνε την πλούσια λεία του ωκεανού - σαρδέλες, γαρίδες, αστακούς, καραβίδες, 
καβούρια, κάθε λογής ψάρια και θαλασσινά.  
Η διαδικασία απλή: ο πελάτης επιλέγει, κάθεται σε κάτι πρόχειρα τραπεζάκια και περιµένει να του τα ψήσουν 
επιτόπου. Η διαδικασία του φαγητού πλάι στη θάλασσα, µε θέα την πόλη και τη µυρωδιά των ψηµένων 
θαλασσινών να γεµίζει την ατµόσφαιρα, είναι αξέχαστη. Λίγο πιο πέρα, µια αµµουδερή παραλία για κολύµπι 
- το καλοκαίρι οι αέρηδες του Ατλαντικού την κάνουν ιδιαίτερα δηµοφιλή στους λάτρεις του wind surf.  



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ 
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ  
(Πτήση, ξενάγηση) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για τη δυτικόµορφη 

µεγαλούπολη του Μαρόκου, την Καζαµπλάνκα. Άφιξη και 
πανοραµική ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
δούµε µεταξύ άλλων την πλατεία Μοχάµεντ Ε΄, το παλάτι, την κεντρική 
αγορά, θα περάσουµε έξω από το τζαµί του βασιλιά Χασάν Β΄ 
(στάση για φωτογραφία, είσοδος προαιρετική), καθώς και από τις 
συνοικίες Ανφά και Κορνίς µε τα ωραία κτίρια και τα πολλά cafés. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - ΤΑΓΓΕΡΗ 
Πρωινή αναχώρηση µε προορισµό την ήρεµη παραθαλάσσια 
πρωτεύουσα του Μαρόκου, το Ραµπάτ, µέσα από τα τείχη της 
οποίας κρύβεται µία µοντέρνα πόλη, µε πολλά σηµεία να µιλούν για 
το παρελθόν της. Άφιξη και περιήγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια 
της οποίας θα δούµε µεταξύ άλλων το παλάτι του βασιλιά Χασάν Β’, 

το παλιό φρούριο Oudaya Kasbah, το µαυσωλείο του Μοχάµεντ Ε΄, 
το τζαµί µε τον πύργο του Χασάν και τις κεντρικές λεωφόρους µε τις 
πρεσβείες. κ.ά. Στη συνέχεια κατευθυνόµαστε παραλιακά για τη 
θρυλική Ταγγέρη. Η πόλη αυτή κατοικήθηκε από τους Φοίνικες, τους 
Ρωµαίους, τους Βάνδαλους, τους Άραβες, καθώς και από 
αποικιακές δυνάµεις όπως Πορτογάλους, Ισπανούς, Βρετανούς και 

Γάλλους. Σήµερα είναι µία κοσµοπολίτικη πολιτεία που µαγεύει τον 
επισκέπτη και του φέρνει στο µυαλό σκηνές από ταινίες και µυθιστορήµατα. Άφιξη και ξενάγηση στο κάστρο 
και τα σουκς της Ταγγέρης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 

3η ΗΜΕΡΑ: ΤΑΓΓΕΡΗ - ΣΕΦΣΑΟΥΕΝ - ΜΕΚΝΕΣ - ΦΕΖ 
Πρωινή αναχώρηση προς την παλιά αυτοκρατορική πρωτεύουσα Μεκνές. Στη διαδροµή µας, θα 
επισκεφθούµε και την παγκοσµίως γνωστή "µπλε" πόλη-κόσµηµα Σεφσαουέν. Άφιξη και ξενάγηση στη 
Μεκνές, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούµε µεταξύ άλλων τα ερείπια από το παλάτι του Μουλάι Ισµαήλ, 

τις "Βερσαλλίες του Μαρόκου" µε τα µεγαλόπρεπα τείχη, τις αυλές µε τα σιντριβάνια, την επίσης µεγαλόπρεπη 
πύλη Μπαµπ Ελ Μανσούρ του 17ου αιώνα κ.ά. Συνεχίζουµε για τον τελικό µας προορισµό, την αυτοκράτειρα 
των πόλεων, τη Φεζ, στην οποία θα φθάσουµε αργά το απόγευµα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση.  
 

4η ΗΜΕΡΑ: ΦΕΖ (Ξενάγηση) 
Σήµερα δεν έχουν αλλάξει πάρα πολλά πράγµατα στη Φεζ. Αν εξαιρέσει κανείς πως γύρω από το ιστορικό 
κέντρο έχει απλωθεί µία σύγχρονη πόλη, η Φεζ είναι η καρδιά του Μαρόκου, το πολιτιστικό και θρησκευτικό 

του κέντρο. Κατά τη διάρκεια της σηµερινής ξενάγησής µας θα δούµε τη Μεντίνα, που από το 1981 έχει 
χαρακτηριστεί από την ΟΥΝΕΣΚΟ Μνηµείο Παγκόσµιας Πολιτιστικής Κληρονοµιάς και που µαζί µε τη 
∆αµασκό, το Κάιρο και το Μαρρακές, είναι από τις παλαιότερες µεσαιωνικές πόλεις του αραβικού κόσµου. 
Εδώ θα γνωρίσουµε το Τέµενος Καραουίν, το πρώτο ισλαµικό πανεπιστήµιο στο κόσµο, τον µεντρεσέ Μπου 
Αϊνάνια, το σιντριβάνι Νεζαρίν, το µαυσωλείο του Μουλάι Ιντρίς, την εβραϊκή συνοικία Ελ Μελάχ, το ανάκτορο 
του Χασάν Β΄ κ.ά. Ακόµη θα δούµε τα παλιά βυρσοδεψεία – βαφεία, καθώς και το παζάρι που αφήνει άφωνο 



τον επισκέπτη. Τέλος, µία βόλτα στη νέα πόλη της Φεζ και από εκεί στο ξενοδοχείο µας, θα µας προσγειώσει 

στον σύγχρονο κόσµο. Η Φεζ είναι ιδανική για φωτογράφηση αλλά και για αγορές. Επωφεληθείτε από το 
ελεύθερο απόγευµά σας για µια ακόµα βόλτα στην πόλη. ∆ιανυκτέρευση.   
 

5η ΗΜΕΡΑ: ΦΕΖ - ΙΦΡΑΝ - ΜΙΝΤΕΛΤ - ΕΡΑΣΙΝΤΙΑ - ΕΡΦΟΥΝΤ   
Πρωινή οδική αναχώρηση µε προορισµό το Ιφράν, όπου θα εκπλαγείτε αντικρίζοντας ένα ελβετικό χωριό µε 
το χιονοδροµικό του κέντρο, σε µια διαδροµή κατάφυτη από κέδρους και εντυπωσιακά τοπία. Στη συνέχεια 
περνάµε από τη Μιντέλτ - ένα χαρακτηριστικό χωριό στις παρυφές του µέσου Ατλάντα - και την Ερασιντία (η 
παλιά Ksar el Souk - οχυρό των Γάλλων λεγεωνάριων) στη Σαχαριανή πλευρά του Άτλαντα κοντά στα σύνορα 
µε την Αλγερία. Συνεχίζουµε για την Ερφούντ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 

 

 
6η ΗΜΕΡΑ: ΕΡΦΟΥΝΤ (Ανατολή/δύση του ήλιου στη Μερτζούγκα µε jeep 4X4, Τινερχίρ, Φαράγγι Τόντρα) - 
ΝΤΑΝΤΕΣ  
Σήµερα το Versus έχει οργανώσει µια διαφορετική εκδροµή. Άλλη µια προσφορά του γραφείου µας, που 
συνήθως δίνεται σαν προαιρετική µε το ανάλογο κόστος. Με ειδικά jeep θα διασχίσουµε την βραχώδη έρηµο 
και θα µεταφερθούµε στους ψηλούς αµµόλοφους της Μερτζούκα. Εδώ, η περιήγηση – άνοδος γίνεται πλέον 

µε τα πόδια ή µε καµήλες (προαιρετικά), για µία µαγευτική πανοραµική άποψη της ανατολής ή της δύσης του 
ηλίου*. Βρισκόµαστε ακριβώς στην είσοδο της απέραντης ερήµου και θα δούµε πως ο ήλιος χρωµατίζει τους 
αµµόλοφους και τις οάσεις που απλώνονται µπροστά µας. Μια εµπειρία ζωής! Στη συνέχεια θα 
κατευθυνθούµε προς την Τινερχίρ - µια σχετικά µεγάλη κωµόπολη χτισµένη γύρω από λόφους, δίπλα σε µια 
από τις οµορφότερες οάσεις του νότου. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται η είσοδος στο Φαράγγι του Τόντρα. 
Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε τον καφέ σας µε θέα τις απότοµες, βραχώδεις πλαγιές του. Η διαδροµή 

από την Τινερχίρ µέχρι την Ουαρζαζάτ είναι πανέµορφη, καθώς διασχίζουµε την κοιλάδα Νταντές, που 
βρίσκεται ανάµεσα στο Μεγάλο Άτλαντα και στο Τζεµπέλ Ζαχρό. Άφιξη στο ξενοδοχείο µας στην κοιλάδα 
Νταντές. ∆ιανυκτέρευση. 
*Σηµείωση: Η εκδροµή αυτή πιθανόν να γίνει την προηγουµένη ηµέρα, µε τη δύση του ήλιου (ανάλογα µε τα 
χρονικά περιθώρια) 
 

7η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΑΝΤΕΣ - ΜΠΟΥΛΜΑΝ - ΕΛ ΚΕΛΑΑ ΜΑΓΚΟΥΝΑ -  ΣΚΟΥΡΑ - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΜΑΡΑΚΕΣ 
Πρωινή αναχώρηση µε τελικό προορισµό µας το Μαρακές. Στη διαδροµή ανάµεσα στα φαράγγια και τις 
οάσεις θα συναντήσουµε δεκάδες τοπικούς οικισµούς στην κοιλάδα των "Χιλίων Κάσµπα", µεταξύ των οποίων 
η Μπουλµάν, η Ελ Κελάα Μαγκούνα και η Σκούρα. Άφιξη στην Ουαρζαζάτ, που εκτείνεται στο κέντρο ενός 
ερηµικού οροπεδίου. Επίσκεψη στην πόλη και στη συνέχεια θα κατηφορίσουµε προς το Μαρακές. Λίγο έξω 
από την είσοδο της πόλης σε ένα κοµµάτι του οροπεδίου, ιδρύθηκε από τους Γάλλους λεγεωνάριους το 1920 

µία βάση στρατιωτικής µονάδας, όπου υπάρχουν σήµερα στούντιο στα οποία έχουν γυριστεί πολλές 
κινηµατογραφικές ταινίες και  µπορείτε να τα επισκεφθείτε προαιρετικά (Studio Atlas). Στη συνέχεια σταµατάµε 
στο Άιτ Μπεν Χαντού – χωριό προστατευόµενο από την Ουνέσκο – µε χαρακτηριστικές Κάσµπες, όπου 
γυρίστηκαν και πολλές ταινίες. Η διαδροµή µας από το οροπέδιο και την "Πύλη του µεγάλου Νότου" είναι 
εντυπωσιακή. Ο δρόµος που οδηγεί στο Μαρακές ενώνει µια σειρά από χαρακτηριστικά χωριά της βορινής 
πλευράς και διασχίζει την περιοχή της φυλής των Γκλάουα. Η διαδροµή στο φαράγγι Τιζίν Τίτσκα φθάνει σε 

υψόµετρο 2.260 µέτρων. Θα περάσουµε από πόλεις και χωριά, θα δούµε Κάσµπες - οχυρά και σταθµούς για 
τα καραβάνια και θα συναντήσουµε πωλητές ηµιπολύτιµων λίθων και απολιθωµάτων από τα βουνά. Άφιξη 
αργά το απόγευµα στο Μαρακές. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 



 

8η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΡΑΚΕΣ (Ξενάγηση) 
Τοποθετηµένο σ’ ένα σταυροδρόµι σηµαντικών 
εµπορικών δρόµων, ανάµεσα στην οροσειρά του 
Ατλάντα, τη Σαχάρα και την απεραντοσύνη των νοτίων 

περιοχών, το Μαρακές είναι η πρωτεύουσα του Νότου 
και η τέταρτη µεγαλύτερη πόλη της χώρας. Αν το 
πράσινο είναι το χρώµα της Φεζ και το άσπρο του 
Ραµπάτ, το κόκκινο είναι το χρώµα του Μαρακές. Κατά 
τη διάρκεια της ξενάγησής µας θα θαυµάσουµε τα τείχη 
της πόλης, το παλάτι Μπάχια, τους κήπους Μαζορέλ, 

τον µιναρέ Κουτούµπια και τους τάφους των Saadi. Θα 
επισκεφθούµε τα σουκς µε τον µεντρεσέ Μπεν 
Γιουσούφ – τη µεγαλύτερη κορανική σχολή στο 
Μαγκρέµπ - και φυσικά τη θρυλική κεντρική πλατεία 
Τζαµάα Ελ Φνα, µε τους πολυάριθµους µικροπωλητές, 
τους γητευτές των φιδιών, τους ζογκλέρ, τους παραµυθάδες, τους φαρµακοτρίφτες κ.ά. ∆είπνο στο 

ξενοδοχείο µας και στη συνέχεια θα µεταβούµε - όσοι το επιθυµείτε - για ένα ποτό στο διάσηµο Chez Ali, για 
να παρακολουθήσουµε το Φολκλορικό Fantasia Show. ∆ιανυκτέρευση. 
 

9η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΡΑΚΕΣ, Ολοήµερη εκδροµή στην 
Εσσαουίρα 
Ολοήµερη εκδροµή στην παραθαλάσσια πόλη της 
Εσσαουίρα. Στην περιοχή της Εσσαουίρα και του 
Μαρακές φυτρώνουν οι αργανιές από τις οποίες 

βγαίνει το πανάκριβο έλαιο Argan. Η Εσσαουίρα είναι 
µια πόλη ντυµένη στα µπλε, η οποία σήµερα έχει 
εξελιχθεί σε σηµαντικό κέντρο µαροκινής καλλιτεχνικής 
δηµιουργίας, µε πολλούς ζωγράφους και καλλιτέχνες. 
Ανεβείτε στο κάστρο για να απολαύσετε τη θέα του 
ωκεανού. Επιστροφή στο Μαρακές. ∆ιανυκτέρευση. 

 
10η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΡΑΚΕΣ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - 
ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 



Λίγος χρόνος ελεύθερος το πρωί στο Μαρακές για να απολαύσετε την πόλη. Μεταφορά στο αεροδρόµιο της 

Καζαµπλάνκα και πτήση επιστροφής µε ενδιάµεσο σταθµό.  
 

 
 

 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό. 
Ενίοτε το πρόγραµµα εκτελείται και µε αντίστροφη φορά, ανάλογα µε τις πτήσεις 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 ηµέρες πριν την εκάστοτε αναχώρηση. 



Τιµή από Λάρνακα  

∆είτε στο έντυπο της Κύπρου, στο ειδικό πρόγραµµα της Κύπρου και στο site µας 

  Έως 12 άτοκες µηνιαίες δόσεις 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό  

� ∆ιαµονή σε επιλεγµένα ξενοδοχεία 4* lux, 5* 
� Ηµιδιατροφή καθηµερινά 
� Όλες οι µεταφορές, οι µετακινήσεις και οι ξεναγήσεις µε 
πολυτελή κλιµατιζόµενα πούλµαν  
� Οι είσοδοι στα µουσεία και τους προβλεπόµενους από το 
πρόγραµµα χώρους 

� Το Fantasia Show µε ποτό 
� Η εκδροµή µε jeep 4X4 στους αµµόλοφους της Μερτζούγκα 
µε την ανατολή ή τη δύση του ηλίου 
� Η ειδική εκδροµή στην παραθαλάσσια Εσαουίρα  
� Έµπειροι τοπικοί ξεναγοί  
� Έµπειρος αρχηγός/συνοδός του Γραφείου µας 

� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
� Φιλοδωρήµατα (30 €)  

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
� Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 
καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, 
δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 
ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην 
Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές 
δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή 

περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 

παρεξηγήσεων: 365 € 

 

**Super Τιµή** 

Για τις 11 πρώτες συµµετοχές 
 
 

Για τις αναχωρήσεις: 18.06, 02.07,16.11 

Άτοµο σε ∆ίκλινο Επιβάρυνση Μονόκλινου 

959 € 365 € 

Για τις αναχωρήσεις: 21.07, 02,11,20.08, 04.09  

Άτοµο σε ∆ίκλινο Επιβάρυνση Μονόκλινου 

899 € 365 € 

Για τις αναχωρήσεις: 04,20.10 

939 € 365 € 

Το Versus προσφέρει έκπτωση 60 € στο αεροπορικό εισιτήριο  

Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη  

Απαιτούνται 2 ∆ιανυκτερεύσεις στην Αθήνα  

Για τη διαµονή και τις µεταφορές σας στην Αθήνα ζητείστε µας τη super  προσφορά “stopover Athens” 

Η προσφορά ισχύει για κρατήσεις ένα µήνα πριν την αναχώρηση 



 
Σηµειώσεις 
�  Τα ξενοδοχεία 5* στο Μαρόκο δεν ανταποκρίνονται 
πάντα στην πραγµατική τους κατηγοριοποίηση και στα 
διεθνή standards. Συµβαίνει πολλές φορές στο Μαρόκο 
ένα ξενοδοχείο 4* superior να είναι πολύ καλύτερο από 
ξενοδοχεία 5*.  

Έτσι το Versus Travel κάνει  προσπάθεια επιλογής 
ξενοδοχείων µε δικά του κριτήρια πραγµατικής ποιότητας, 
δοκιµασµένα, που θα σας ικανοποιήσουν πλήρως.  
�  Τα τρίκλινα δωµάτια είναι στην πραγµατικότητα δίκλινα 
µε προσθήκη τρίτου πτυσσόµενου κρεβατιού και δεν 
ενδείκνυνται για ενήλικες. 

 

 
  



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 

Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
σας, µε σκοπό να καταχωρισθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον 
φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια 
της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το Versus στα 
προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία του διαβατηρίου 
σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail 
κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, θα πρέπει να µας γνωρίσετε 

και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση της 
προκαταβολής.  



 

Οι καινοτοµίες του Versus 
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

"Η ζωή είναι στιγµές  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel  

Σας ευχαριστούµε! 

Εµείς θα συνεχίζουµε να ανοίγουµε δρόµους για εσάς … όπως σας αξίζει” 
 

Ευάγγελος Π. Κατσιµίχας  
 

� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 
Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 

όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο γύρος 
του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται 
δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε 
όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, η επετειακή 
εκδήλωση στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας για τα 20 χρόνια ταξιδιωτικής έµπνευσης και προσφοράς του Versus 
Travel αλλά και µε πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της 
Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους κι  έγιναν µια 

παρέα.  
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙ∆ΕΨΕΤΕ:  
 

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει και 
συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 
• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 500 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας που 
θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 
• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  

• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα πωλήσεων, 
είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που 

θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, για να 

πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus 
Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόµιο. 
• Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε αστυνοµική 
ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική ταυτότητα και όχι µε 
υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του γραφείου µας.   
 



� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  

� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   

� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 

� Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών µας 
µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 
� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 

αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 

αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την επιστηµονική 
κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα µετουσιώσουν το ταξίδι σας 
σε µια αληθινή εµπειρία.  

� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 
υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα 
την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του Versus Travel 
µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  

 
� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , λόγω της 
τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 
αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 

υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, όπως 
προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι 
έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον θεµέλιο λίθο τον 
∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 
της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική 
κάρτα µέλους.  
 

� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 
Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να αντιµετωπίσουν 
οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η πρώτη 
ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 

παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο χώρος 
αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη µας, 
ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, 



διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και τον 

Λυκαβηττό.  
� Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του πλανήτη 
µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι 

στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην Ευρώπη. 
 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να παρακολουθούν 

τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προµηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού 
ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την παρακολουθήσετε 
αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 

στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 
σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο σπίτι 
σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 

αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνει η µεγάλη 
συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 

� Πρώτοι µε διαφορά  
Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και στην 
πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το "µικρόβιο" της ποιότητας Versus. 
Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, 
αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air 

France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 
οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 

καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  
 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για αµερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 

ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  

 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας του 
ταξιδιού τους. 

 

VERSUS TRAVEL 
Μαζί γνωρίζουµε τη γη, µαζί σχεδιάζουµε το ταξίδι!!! 


